

बिहार विद्यालय परीक्षा समिति, पटना

विज्ञप्ति संख्या-पी.आर. 14/2018

वार्षिक माध्यमिक परीक्षा, 2018 में सम्मिलित होने वाले परीक्षार्थियों के ऑनलाईन प्रवेश-पत्र जारी करने/उसमें त्रुटि सुधार करने तथा प्रायोगिक /इंटरनल असेसमेंट की सामग्री के प्रेषण से संबंधित आवश्यक सूचना

एतद् द्वारा वार्षिक माध्यमिक परीक्षा, 2018 में सम्मिलित होने वाले सभी परीक्षार्थी, अभिभावक, माध्यमिक स्तर के सभी मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थान के प्रधान, जिला कार्यक्रम पदाधिकारी एवं जिला शिक्षा पदाधिकारी को सूचित किया जाता है कि वार्षिक माध्यमिक परीक्षा, 2018 में सम्मिलित होने वाले सभी परीक्षार्थियों का प्रवेश-पत्र दिनांक 19.01.2018 को अपराह्न 02:00 बजे से दिनांक 23.01.2018 के बीच समिति की वेबसाइट www.bsebbihar.com पर डाउनलोड के लिए उपलब्ध रहेगा।

2. विद्यालय प्रधान समिति द्वारा उपलब्ध कराये गए यूजर आईडी एवं पासवर्ड के आधार पर प्रवेश-पत्र समिति की वेबसाइट से डाउनलोड कर अपने हस्ताक्षर एवं मुहर के साथ अपने विद्यालय के उत्प्रेषित सभी परीक्षार्थियों को प्राप्त कराना सुनिश्चित करेंगे। विद्यालय प्रधान यह सुनिश्चित करेंगे कि किसी भी परिस्थिति में परीक्षा के लिए नन-उत्प्रेषित (Non Sent-up) परीक्षार्थियों का प्रवेश-पत्र जारी नहीं किया जाए, अन्यथा इसकी सम्पूर्ण उत्तरदायित्व संबंधित विद्यालय प्रधान की होगी।

3. समिति द्वारा कई अवसर प्रदान करने के बावजूद भी यदि किसी छात्र-छात्रा के प्रवेश पत्र में दिये गये विवरणी में त्रुटि रह गई है, तो विद्यालय के प्रधान संगत साक्ष्य के आधार पर ऐसे छात्र-छात्राओं के प्रवेश-पत्र में आवश्यक सुधार समिति के पोर्टल पर ऑनलाईन रूप से दिनांक 19.01.2018 को अपराह्न 02:00 बजे से दिनांक 23.01.2018 के बीच कर सकते हैं। प्रवेश-पत्र में ऐसे छात्र- छात्राओं का संशोधित प्रवेश-पत्र दिनांक 24.01.2018 एवं 25.01.2018 को समिति की वेबसाइट से डाउनलोड किया जा सकेगा।

4. समिति द्वारा जारी प्रवेश-पत्र में आवश्यक सुधार करने के परिणाम स्वरूप यदि किसी विद्यार्थी के विषय में परिवर्तन होता है और उसका विषय संगीत, गृह विज्ञान, नृत्य एवं ललित कला आदि हो जाता है, जिसमें प्रायोगिक परीक्षा की अनिवार्यता है, तो ऐसे मामलों में विद्यालय प्रधान विद्यार्थी को संशोधित विषय की प्रायोगिक परीक्षा में समिति द्वारा निर्धारित तिथि में अवश्य रूप से सम्मिलित करायेंगे।

5. सभी विद्यालय के प्रधान को यह भी सूचित किया जाता है कि वार्षिक माध्यमिक प्रायोगिक परीक्षा एवं Internal Assessment आदि से संबंधित परीक्षा सामग्री समिति के विशेष दूत के माध्यम से भेजा जा रहा है, जो सभी जिलों के जिला शिक्षा पदाधिकारी कार्यालय में दिनांक 20.01.2018 को उपलब्ध रहेगा। विद्यालय के प्रधान संबंधित जिला शिक्षा पदाधिकारी कार्यालय से उक्त सामग्री ससमय प्राप्त कर दिनांक 22.01.2018 से प्रायोगिक परीक्षा को प्रारंभ करना सुनिश्चित करेंगे।

परीक्षा नियंत्रक (माध्यमिक)